Soluciones de los ejercicios para practicar

D(2,-3)

2. (1,-6)

. 2.500 metros al norte de Ay a

3.500 metros al este de B.

El volcan mas alto es el Nevado y el
volcan con mas erupciones es el
Furioso.

. abril (70 millones),

noviembre (10 millones),
30 millones.

. El paseo ha durado 50 minutos y

la distancia al punto mas alejado
es de 700 metros

. 2,3 € el kilo

. El tren llega a la una de la tarde

a Barcelona y la velocidad media
del tren es de 240 km/h

. La recta naranja.

Soluciones
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Eje de ordenadas

A(2, -6)

el lago méas extenso: Sulfuroso, el
lago mas elevado: Muerto

x=2 y=1,3; x=4 y=2,4; x=5,7 y=10
X=5, y=-12

la recta naranja

D(0,-5) que deberia ser (0,-7)

m=3

funcién afin
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